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9. évfolyam

I. forduló
1. Határozzuk meg az összes olyan a, b, c egész számot, amelyekre teljesül, hogy 
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2. Az ABC szabályos háromszög tetszőleges belső pontja P. A háromszög oldalaira P-ből állított merőlegesek az AB, BC, CA oldalt rendre a D, E, F pontokban metszik. Bizonyítsuk be, hogy 
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3. Egy egységnyi oldalú négyzet mindegyik oldalán vegyünk fel egy tetszőleges pontot, jelölje ezeket a pontokat pozitív körüljárási irányban A, B, C, D. Az ABCD négyszög oldalainak hossza: 
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4. Legyen n pozitív egész szám, és legyen 
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). Igazoljuk, hogy bármely 
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5. Ha n egy tízes számrendszerben ötjegyű pozitív egész szám, m pedig az n középső számjegyének elhagyásával kapott négyjegyű szám, akkor mely n értékekre lesz 
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6. Egy kisváros 5000 felnőtt lakosának mindegyike tud egy hírt, és bármely két lakos különböző hírt ismer. Telefonon közölhetik egymással a híreket a következő módon: egy telefonálás alkalmával két lakos, A és B közül az egyik, mondjuk A, minden általa ismert hírt elmond B-nek, de B nem mondhatja el az általa ismert híreket A-nak. Legalább hány telefonbeszélgetés szükséges ahhoz, hogy minden felnőtt lakos megtudja az összes hírt? (A választ indokolni kell.)
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